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Задача 1. «Рельс на дне»
В первом случае выталкивающая сила не изменится, так как не изменится объем погруженной в воду части рельса. Во втором случае выталкивающая сила уменьшится, поскольку станет меньше объем погруженной части. Если бы дно реки было глинистым, ответ был бы другим. Это связано с тем, что если вода не может подтекать под тело, то сила гидростатического давления прижимает его ко дну.
Определение изменения выталкивающей силы в первом случае – 4 балла.

За описание того как изменится выталкивающая сила во втором случае – 6 баллов.

Итого – 10 баллов
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Минимальная работа по подъем матраса равна увеличению его потенциальной энергии:

A = mg(h = mg(Lsin ()/2(84,9 Дж. (4 балла)
Сила, прилагаемая человеком, минимальна, если она перпендикулярно прямой «голова - ноги». Из условия равенства моментов сил, действующих на матрас (рис. 1)

FL = mg(Lcos ()/2, (4 балла)
находим силу: F = mg(cos ()/2 (24,5 Н. (2 балла)
Итого – 10 баллов

Задача 3. «Лед в кастрюле»
Объем воды V1 равен объему погруженной в нее части кубика. На кубик действуют сила тяжести и сила Архимеда (при равновесии 

mg = FАрх):
(1a3g = (0ga2(a - h), где а – длина ребра кубика. (4 балла)Отсюда a = h(0/((0 - (1). (2 балла) Искомый объем V1 = a2(a - h) = 800 см3. (2 балла) Из закона Архимеда следует, что количество воды, которая образуется при таянии кубика, равно количеству вытесняемой им воды. Поэтому больше воды из кастрюли вытекать не будет, то есть V2 = 0. (2 балла)
Итого – 10 баллов

Задача 4. «Бассейн с подогревом»
Пусть k – коэффициент пропорциональности между тепловым потоком от котла к бассейну и разностью их температур, тогда
P1 = k(t1 – t0), P2 = k(t2 – t0 –(t). (4 балла)
Исключив k из этих уравнений, получаем:

P1/P2 = (t2 – t0 – (t)/(t1 – t0), (4 балла)
откуда t2 =  t0 + (t1 – t0) P2 /P1 + (t = 100 (С. (2 балла)
Итого – 10 баллов

Задача 5 (экспериментальная)

Опускаем брусок на пол, затем равномерно поднимаем его при помощи динамометра. Узнают действующую на брусок силу. Мерной лентой определяют путь. Используя полученные результаты, вычисляют механическую работу. Аналогично ее вычисляю и на горизонтальном столе с помощью динамометра и мерной ленты. Для вычисления мощности необходимо секундомером вычислять время.

Расчет работы при подъеме бруска с пола – 4 балла.

Расчет работы по перемещению бруска на горизонтальном столе – 4 балла.

Расчет мощности – 2 балла.
Итого – 10 баллов
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Рис. 1








